

Querido amigo y compañero Miguel Angel:

Al leer tu artículo publicado en la sección Tribuna Abierta de «LA VERDAD» del viernes 20 de mayo de 1983 (pág. 8), no he tenido más remedio que recordar aquellas mañanas, de hace ya algunos años, en que siendo tu aún estudiante de medicina, manteníamos largas y animadas charlas sobre «todo lo divino y lo humano».

En aquella época me llamaba la atención y admiraba, tu, pese a los pocos años, capacidad para la objetividad y sobre todo la gran sinceridad (autenticidad diría mejor) que por aquel entonces demostrabas.

Hoy observo, sorprendido, que el paso de los años te ha cambiado, no sólo físicamente (como a todo el mundo), sino que ha hecho desaparecer en tí aquellas innatas virtudes. ¿Es capaz el medio ambiente de producir cambios tan radicales? Me temo que en esta ocasión así ha ocurrido.

Y me baso para decir esto en las características que presenta tu escrito, ya que en él das una imagen deformada de la realidad, motivado, según me parece, por tu militancia en C.C.O.O.

Hablas de que la CESM convocó en marzo una huelga y no es cierto. La CESM sólo anunció en el mes de febrero su intención de convocar una huelga en marzo, si las autoridades sanita-

rias se mantenían en su empeñada actitud de no recibirle para iniciar negociaciones sobre la ejecución de los acuerdos firmados con el gobierno anterior (tan legítimo como el actual) y para estudiar una reforma consensuada del estatuto jurídico del médico y de otras facetas de la sanidad.

Aseguras que la CESM reivindica un «estatuto especial» para el médico y eso queda muy bien de cara a la galería, tan proclive siempre a las afirmaciones demagógicas, pero no dices que el resto de los estamentos de S. Social poseen igualmente su estatuto «especial» que, dicho sea de paso, es más favorecedor que el del médico.

Aduces que la CESM pretende representar en exclusiva los intereses laborales de los médicos. Es totalmente falso. Lo que ocurre es que la CESM es hoy por hoy el único sindicato que puede de hecho representar a los médicos ya que es la única organización sindical que nace por y para los médicos y en cuya afiliación sólo figuran médicos. ¿Cuántos mé-

Tribuna abierta

CARTA ABIERTA AL DR. MIGUEL ANGEL PEREZ ESPEJO

dicos figuran en la listas de UGT? El 0'4 por ciento. ¿Y en C.C.O.O.? Un porcentaje mucho menor.

También tiene la CESM una característica: que no ha nacido ni se ampara en ningún partido político y por lo tanto jamás será correa de transmisión de los mismos. La CESM nunca podrá firmar un convenio en que se acepta la movilidad de plantillas para la sanidad, mientras organiza una huelga para que esta movilidad no se imponga en la banca privada. La CESM siempre ha mantenido la misma postura cualquiera que sea el signo del Gobierno en cada momento. (Recuérdese la huelga de hace dos años bajo el mandato de UCD).

Criticas la huelga médica y no manifiestas que C.C.O.O. también convocó la suya en aquellos días por motivos más falaces que el estatuto médico. Fue por el intento de elevación de los salarios un punto y medio más de los que habían ya aceptado UGT y CESM. Lo que ocurre es que nadie se enteró de dicha huelga porque la convocatoria no fue prácticamente secundada.

Manifiestas ha terminado con la implantación futura del estatuto único o marco y tampoco llevas razón, ya que este estatuto marco es la salida airosa que la CESM ha tenido que conceder al INSALUD después de las múltiples y acaloradas diatribas tanto del señor Reventós como del doctor Sabando, respecto a las irrenunciabilidad del mismo, pero silencios que este estatuto, que yo llamaría «básico» en lugar de marco, contempla la existencia de cuatro estatutos independientes, cosa muy distinta a la creación de un solo estatuto donde se tenga en cuenta «Peculiaridades profesionales».

Dices que no es cierto que los celadores y el comité de empresa dirigirán los hospitales y yo afirmo que llevas razón, pero añado una sola cosa: si se efectúa la reforma tal y como la había presentado el INSALUD, lo que sí es seguro que el médico desaparece como órgano colegiado dirigente en el seno de las instituciones sanitarias. Y si no es así, que juzguen los lectores. He aquí la composición del órgano que habrá de dirigir los

hospitales en el futuro: El comité de dirección.

Se componen de los siguientes miembros:

Director gerente (funcionario del INSALUD); director médico (funcionario del INSALUD); administrador (funcionario del INSALUD); enfermera o jefe (Puesto de confianza de la dirección); jefe de personal (nombrado por la dirección del INSALUD); jefe de relaciones laborales; comité de empresa (el médico está siempre en minoría); secciones sindicales, etc.

¿Dónde están los médicos? ¿Qué se ha hecho de la junta facultativa? ¿Dónde están representados colegiadamente los médicos para hacer oír su voz?

Pienso, Miguel Angel, que tu escrito no es objetivo, no es ecuaníme, es partidista y sigue la línea de militancia. Y es una pena que los cerebros mejor dotados se malogren en políticas de partido. Y es que ya se sabe, nadie puede poner entre rejas la capacidad creadora de la mente humana. Quizás por ello el pueblo sencillo, con su ancestral sabiduría, vota a este u otro partido político, pero no se suele afiliar a ninguno. Posiblemente para no perder su propia identidad individual o tal vez para no ser cómplice de determinadas actitudes.

Un abrazo y tan amigos como siempre.

HECTOR LOPEZ LOPEZ (Vicepresidente del Sindicato Médico de Murcia)

Edificio MASTIL
DE PROTECCION OFICIAL
JUNTO A PLAZA CIRCULAR

Viviendas de 3 y 4 dormitorios con plaza de garaje

ELIJA SU VIVIENDA EN LA ZONA DEPORTIVA DE MURCIA, FRENTE AL AUDITORIUM MUNICIPAL

PRESTAMO CAJA AHORROS PROVINCIAL, 15 AÑOS

PROMOCION DE VIVIENDAS **MASTIL, S.A.**

MARIANO LOPEZ-ACOSTA FERNANDEZ.
FRANCISCO SANCHEZ LUENGO.
Calle Pascual, 7, 1.º. Telf. 216089. MURCIA.

DR. ANTONIO RIPOLL MARIN
Especialista de Corazón y Pulmón
CONSULTA DIARIA
PLATERIA, 44
TELEF. 219109 - MURCIA

EL RIRIO VERANO

de **GEASA**
aislamientos térmicos de poliuretano
Telf. 255677. Murcia

Venir.. a duo
en **dam de II**

Se pone de moda ir acompañado. Cambiamos la imagen en tu peinado adaptándolo a tu modo de ser. A ti y a tu acompañante 2 por el precio de 1 ¡¡Pide tu hora!! Telf. 21 59 04

gente el y ella
PELUQUEROS

Plaza Santa Isabel, 7-5º y C/. Manresa, 2-bajo - Telf. 215049 - MURCIA
HORARIO CONTINUADO

EDIFICIO ORINOCO
en Puerto de Mazarron

PISOS
PROT. OFICIAL
3 DOMITORIOS
PLAZA DE GARAJE
MINIMA ENTRADA
RESTO 15 AÑOS

INFORMESE!
PUERTO DE MAZARRON
INMOB. MAZAMAR
Ctra. BÓLNUEVO. Telf. 594630
En Propia Obra. Sábados y Festivos. Telf. 594356
EN MURCIA
Sta. Pilar. Telf. 245604-245158